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Academy NH Ostrava vítězem turnaje U14
Patnáctý turnaj kategorie U14 se konal v českém městě
Ostrava. A domácí tým využil svého prostředí dokonale a
získal vítězství v turnaji. A tímto také potvrdil s bilancí
15:0 postup na finálový turnaj.

V úvodním utkání domácí tým Academy NH Ostrava vysoce poráží polský tým Imopeksis Wilki Wrocław.
Turnaj pokračuje česko-slovenským soubojem mezi týmy JBN boys a BK Inter Bratislava. Zatímco českému
výběru patřila první polovina utkání, úspěšnějším týmem druhé poloviny utkání je tým slovenský a ten získává
výhru o čtrnáct bodů. Ještě vyrovnanější bylo utkání číslo tři mezi ukrajinským týmem BC Uzhhorod a
německým týmem Basketball Talents Potsdam. Ukrajinský tým dobře do utkání vstupuje. Německý tým však
do poloviny utkání kontruje a přebírá vedení. To však v druhé polovině utkání ztrácí a nakonec prohrává
rozdílem deseti bodů. Další boj uzavírá páteční program dne. Soboj mezi Interem a Uzhorodem patří k
ozdobám turnaje. Nejprve jde do vedení Inter, v polovině utkání mírně vede Užhorod a když po třetí čtvrtině
"natáhl" náskok na jedenáct bodů zdá se, že míří k vítěztví. Opak je pravdou. Inter v posledním dějství
zabojoval vydřel výhru o pouhé dva body. 

V sobotu JBN předvádí velmi solidní výkon proti Užhorodu, který byl jistě v tomto utkání favoritem. Nakonec si
však odnáší porážku o dvanáct bodů. Chuť si jihočeský výběr zlepšil v odpoledním programu, kdy poráží
Wroclaw stejným rozdílem. Jak se zdá, tak Inter rád hraje dramatické koncovky. V sobotu po tři čtvrtiny mírně
ztrácí ve skóre, aby nakonec v koncovce vyhrál rozdílem jediného bodu nad Potsdamem. I domácí tým si chtěl
zřejmě zkusit vyrovnanou koncovku a tu sehrál s Užhorodem. A jelikož ji zvládl, položil tím základ k celkovému
vítězství v turnaji. Užhorod byl jedinný, kdo se s Ostravou udržel na jednociferném rozdílu ve skóre. Ostatní
týmy už tolik "stěstí" neměli a Ostrava jim "nakládá" vysoké bodové příděly.

V neděli Potsdam poráží JBN. Vyrovnaná byla pouze první čtvrtina a následně přebral iniciativu německý tým
a daroval JBN na cestu více jak dvacetibodový dáreček. Užhorod potvrzuje zisk bronzu díky poklidnému
vítězství nad Wroclawí. Finále turnaje mezi domácím týmem a Interem ovládla Ostrava systémem start-cíl a
získává zaslouženě zlato. Inter si na cestu domů přibalil stříbro.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

3.          BC Uzhhorod (Ukrajina)

4.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

5.          JBN boys (Česká republika)

6.          Imopeksis Wilki Wrocław (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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    Vojtěch Jendrýsek (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava)

     Artem Smolianskyi (BC Uzhhorod)

     Amiro Pollex (Basketball Talents Potsdam)

     Josef Šonka (JBN boys)

     Aleksander Tyczyno (Imopeksis Wilki Wrocław)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava) - 140 bodů (28,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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